Ellenorizd a tudasodat!

Végezd el onalloan a feladatsort! Utana beszéljétek meg a megoldasokat kozosen,
majd javitsd a munkadat tanitéd irdnyitdséval!

n Mely szamok helyét jeloltiik a szimegyenesen? Ird a keretbe!
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Me]yik sziamra gondoltam?
a)Ssz+6t+3e= b)20e+6t+6sa= | C9t+5t=

B Jelold a szabalyt! Folytasd a sorozatot mindkét irdnyban!
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n Mely szamra gondoltunk?
+ A 36 tizszerese.
* A 800 tizedrésze.
+ A 890 és a 10 hanyadosa.
« Az 1000 szazadrésze.

B Tizesre kerekitett értékekkel becstilj, majd szamitsd ki az eredményeket!
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B Becsllj szazasra kerekitett értékkel, majd szamitsd ki a szorzatokat!
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Szamitsd ki a tablazat hianyzé szamait!

Osztando 936 528 664

Osztd 3 2 4 7

Hanyados 101
213(6/:]13[= 528 2 = 6 6 4 4 =
s 101=

B Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatot?
463+632:4< (<788 o[ [T 7] l
6|3(2]|: = 463 7,8 | B
+
ssLIVEWORKSHEETS

B Tedd ki a megfelel§ jelet a mennyiségek kozé!
923m | | 1km

3241

| 1hl

520 cl 61

23 cm 100 mm

Héany méter hosszu keritésre van sziikség egy téglalap alaka kert korbekeritéséhez,
ha a hosszabbik oldal 35 m, a révidebb pedig 23 m?

Ertékeld a munkadat!

Elégedett vagyok, |
nagyon jol sikertilt.

Jol sikertilt.

Még gvakorolnom
kell.

Nem sikeriilt, sokat
kell gyakorolnom.
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